

温州口岸截获含有肉毒杆菌的化妆品

新华社电 日前,温州出入境检验检疫局机场办对一名来自韩国济州的旅客进行行李检疫检验时发现,其行李中夹带含有肉毒杆菌毒素的化妆品。该化妆品为韩国生产的某品牌“肉毒精华套装”,共有60支,执法人员根据相关管理规定对其予以截留。

据检疫执法人员介绍,肉毒杆菌是一种致命病菌,是毒性最强的细菌之一。肉毒杆菌在繁殖过程中会分泌肉毒毒素,该毒素可导致肌肉松弛型麻痹。人吸食该毒素后,神经系统会受到破坏,出现眼睑下垂、复视、头晕、呼吸困难和肌肉乏力等症状,严重者可因呼吸麻痹而死亡。

检疫执法人员提醒说,肉毒杆菌毒素是剧毒物,如使用不当会对人体造成伤害,导致面部瘀青和肌肉神经损害,更严重的可能导致死亡。因此我国将肉毒杆菌列入特殊物品管理,未取得入境特殊物品卫生检疫审批的肉毒杆菌毒素,不允许邮寄和携带入境。

修订后的语文课本修了啥?



一游客在敦煌雅丹景区外徒步探险走失 发现时已不幸遇难

新华社电 记者13日从敦煌市获悉,经过三天两夜搜救,10日在敦煌雅丹景区外自行徒步探险过程中迷路走失的游客已不幸遇难。

10日11时许,一名游客向敦煌市公安局报警求助,称自己6月9日乘出租车到距敦煌雅丹景区5公里处下车,后迷失方向,所在具体位置不详,请求救援。6月

11日下午,该名游客手机变为关机状态,失去联系。

接到求救后,敦煌市立即组织人员开展搜救,共出动搜救动力滑翔机14架次、车辆99台次、248人次,对1000余平方公里区域进行了拉网式搜寻。

12日21时许,搜救人员在距雅丹龙城东北方向约25公里处发现走失游客。经医务人员现场

确认,该游客已无生命体征,不幸遇难。

经敦煌市公安局初步确认,遇难者梁某,男,生于1991年,安徽蚌埠人。关于此事件的其他详细情况还在进一步调查当中。

雅丹地貌是极端干旱区典型的风蚀性地貌。敦煌雅丹景区地处新疆、甘肃交界处,距敦煌市区180公里,面积346平方公里。

纪实文学《女片儿警》在甬举行首发式

本报讯 (记者 陈晓旻) 昨日,市文联、市公安局举办长篇纪实文学《女片儿警》的首发式暨研讨会。这是警营作家陆明光创作的第四本书,日前由群众出版社出版,据悉,该书为

2015年宁波市文艺创作重点项目图书。

《女片儿警》讲述了宁波市鄞州公安分局钟公庙派出所社区民警、爱民模范、全国公安系统一级英模陈怡的先进事迹,作

品通过陈怡在社区工作中的点滴琐事,以爱民为主线,突出敬业奉献、爱民为民、联系群众、群防群治、打击犯罪等公安工作特色,塑造了一个既平凡又传奇,既温柔又刚烈的女警形象。

光辉历程

柳直荀转报郭亮的遗嘱

革命先烈柳直荀1928年的一封关于郭亮(原名郭靖笳)的遗嘱等问题致罗迈(即李维汉)的信,如今珍藏在中央档案馆中。这封不足200字的书信折射出两位烈士并肩战斗的革命友谊和坚定不移的共产主义信仰。

这封短信,头一部分是写给李维汉关于工作上的具体事宜,中间用波浪线划开,后一部分写着:

“靖笳兄临刑时有遗嘱一道,现经长沙商人传出,特抄上或可转知一阅也。”

灿英吾爱:

亮东奔西走,无家无国,我事毕矣,望善抚吾儿,以继余志。亮

直荀 六月十一日”

1919年5月,毛泽东等组织的湖南学生联合会正式成立,柳直荀是学联的领导成员之一。1920年秋天,郭亮考入湖南省立第一师范,参加了毛泽东等组织的新民学会、马克思主义研究会。

1927年8月,郭亮和柳直荀都参加了八一南昌起义。1928年1月8日,中共临时中央政治局常委会议决定成立湘西北特委,由郭亮任书记,由于工作需要尚未启程,又改任他为湘鄂赣边特委书记。郭亮在岳州(现岳阳市)开设煤栈作为特委机关,恢复和发展党组织,发动工农开展武装斗争。由于他的努力工作,湘鄂赣三省边界的党组织得到恢复和发展。

3月27日深夜,因叛徒告密,郭亮在岳州翰林街的煤栈内被捕。国民党反动派在3月29日夜将年仅27岁的郭亮秘密杀害。故事开头的那封遗嘱,就是他被害前写给妻子的。

翌日,凶残的敌人将郭亮的遗体摆在浏阳门外识字岭(这是“马日事变”后国民党反动派杀害共产党员和工农群众的刑场),将他的头颅挂在司门口示众。三天之后,又将他的头颅挂到他的家乡铜官镇东山寺的戏台上,妄图以此吓退革命势力。后来,毛泽东谈起郭亮时,赞扬他是“有名的工人运动的组织者。”

柳直荀是毛泽东青年时代的挚友,是湖南农民运动的卓越领导人之一,对洪湖、湘鄂西革命根据地和红军的创建做出了巨大贡献。1932年9月,因肃反扩大化不幸被害,时年34岁。

柳直荀的妻子李淑一,是杨开慧中学时的好友,后经杨开慧介绍与柳直荀认识并结婚。1957年2月,李淑一把她写的纪念柳直荀的一首《菩萨蛮》词寄给毛泽东。同年5月11日,毛泽东复信李淑一,并附《蝶恋花·答李淑一》词一首,其中“我失骄杨君失柳,杨柳轻飏直上重霄九”,表达了毛泽东对柳直荀的怀念之情。

1979年,湖北监利县人民政府在柳直荀烈士殉难处——周老咀心慈庵修建了柳直荀烈士纪念亭,撰文立碑,以志其生平,永留纪念。

据新华社电

民族脊梁

叶挺:在烈火和热血中永生

今年是中国人民解放军军事家叶挺诞辰120周年、遇难70周年。70年过去,叶挺波澜壮阔的革命斗争生涯仍被广泛传颂。

1924年12月,在莫斯科东方劳动者共产主义大学学习的叶挺,经王若飞、王一飞介绍,加入中国共产党。

此后20余年,叶挺经历了跌宕起伏、艰难辉煌的革命斗争生涯:率领国民革命军第四军独立团参加北伐战争;担任南昌起义前敌总指挥;广州起义中成为首支工农红军总司令;经历10年海外流亡生涯后归国出任新四军军长;“皖南事变”被强行扣押、囚禁5年多……

北伐战争中,叶挺率第四军独立团斩关夺隘,进攸县、打醴陵、克平江、夺汀泗、取咸宁、占贺胜、陷武昌,战无不胜,攻无不克,“铁军”称号名扬中外。

在革命危急关头,叶挺相继率部参加南昌起义和广州起义,临危不惧、出生入死,为创建新型人民军队做出了历史性贡献。

在日寇入侵、国家存亡之际,叶挺毅然归国,汇集八省健儿,率领新四军纵横江淮大地,仅1年内就对敌作战500多次,毙伤日伪军超过7000人……

叶挺的名字是当年腾云学堂教师陈敬如为他改的,意为“人要上行、叶要上挺”,寄望其挺身而出、拯救中华。

叶挺的一生,始终在为民族大义、为人民幸福而奋斗。他的生活十分俭朴,从来不摆架子、搞特殊,对同志和部下关怀备至。

纪念馆展示着一个个动人故事:新四军军部迁至云岭后,叶挺经常带领干部战士参加劳动,帮助农民种地、插秧;为解决叶子河农民交通困难,他还亲自设计、筹款和建桥,群众称该桥为“叶挺桥”。

“时代在变化,但为人民服务是我们永远不能改变的宗旨。”叶挺的故乡广东省惠州市惠阳区周田村村支书叶盘添感慨地说,叶挺将军声名远扬,是靠一场场硬仗打出来的,更是靠关键时刻挺身而出拼出来的。

据新华社电